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Людмила Iванівна Чернявська, 
доктор технічних, професор, за-

відувач відділу сировини, контролю 
та обліку виробництва Українського 
науково-дослідного інституту цукро-
вої промисловості, 20 березня відзна-
чила свій ювілей.

Народилася Людмила Iванівна 20 
березня 1948 року в с. Мовчанівка 
Ружинського р-ну Житомирської об-
ласті в великій дружній родині. На-
вчалася у Кам’янець-Подільському 
технікумі харчової промисловості. У 
1965–1968 роках працювала на Ситкі-
вецькому і Гніванському цукрових та 
Бердичівському рафінадному заводі. У 1973 році 
з відзнакою закінчила Київський технологічний 
інститут харчової промисловості за спеціальніс-
тю «Технологія цукристих речовин». Після закін-
чення інституту працювала начальником зміни 
Корнинського цукрового комбінату. У 1975 році 
вступила до аспірантури Всесоюзного науково-
дослідного інституту цукрової промисловості. 
1980 року захистила кандидатську дисертацію на 
тему «Исследование особенностей технологиче-
ских качеств сахарной свеклы различных райо-
нов Молдавской ССР», у 1997 році – докторську 
на тему «Дослiдження та розробка методiв комп-
лексної хiмiко-технологiчної оцiнки якостi сиро-
вини i продуктiв цукрового виробництва з метою 
пiдвищення його ефективності».

Глибокі знання проф. Л.І. Чернявської зосеред-
жені на багатьох питаннях технології цукрово-
го виробництва. Це – дослідження технологічних 
якостей цукрових буряків, нових сортів та гібридів, 
процесів їх зберігання, розроблення автоматизова-
них аналітичних комплексів для визначення якіс-
них показників (цукристість, вміст калію, натрію 
та α−амінного азоту) коренеплодів; удосконалення 
лабораторних приладів і методів аналізу якості го-
тової продукції і технологічних процесів цукрового 
виробництва. Велику увагу у своїй науковій робо-
ті вона приділяє дослідженню втрат сахарози в цу-
кровому виробництві, їх зменшенню і підвищенню 
ефективності виробництва. Людмила Іванівна при-
ймає активну участь у розробленні нормативно-
технічної документації для галузі.

У 1988-2005 роках проф. Л.І. Чернявська викла-

дає на кафедрі цукристих ре-
човин Національного універ-
ситету харчових технологій, 
у 2010-2014 роках є професо-
ром  кафедри виробництва цу-
кру та сахаридів в Інституті піс-
лядипломної освіти НУХТ.  З 
1998 року очолює технологічну 
службу інжинірингової компанії  
ТОВ «ФІРМА «ТМА», яка займа-
ється створенням і випуском но-
вого обладнання та удоскона-
ленням технологічних процесів 
на цукрових заводах України та 
ближнього зарубіжжя.

Л.І. Чернявська ― провідний вчений-практик 
цукробурякової галузі, педагог-новатор.  За її участі 
вперше в Україні розроблено та впроваджено комп-
лекс високоефективного технологічного обладнан-
ня великої потужності для цукрової промисловості, 
що лягло в основу інтенсивного розвитку вітчизня-
ної галузі, підвищенню її ефективності. 

До науково-практичного доробку Людми-
ли Іванівни належать більш ніж 300 наукових та 
методичних праць, у тому числі 98 статей у зару-
біжних виданнях, 14 навчально-методичних роз-
робок, 4 монографій, 2 підручників, 5 навчаль-
них посібників, 16 державних стандартів Украї-
ни, 10 патентів на винахід. Підготувала 3 кандида-
тів технічних наук. Член науково-технічної ради 
УкрНДІЦП та Інституту продовольчих ресурсів 
НААН України, технічної ради НАЦУ «Укрцукор», 
спеціалізованої вченої ради НУХТ, редколегії жур-
налу «Цукор України», технічних комітетів «Цукор 
і крохмалепатокові продукти» та «Насіння та ко-
ренеплоди цукрових буряків». У 1998 році очолю-
вала національну делегацію зі вступу України до 
Міжнародної комісії по уніфікації методів випро-
бувань у цукровому виробництві (ICUMSA). 

За вагомий особистий внесок у розвиток ві-
тчизняної науки, зміцнення науково-технічного 
потенціалу столиці та з нагоди дня науки Черняв-
ській Л.І. вручено Почесну грамоту  Печерської ра-
йонної у м. Києві Ради.

Досягнення та здобутки проф. Л.І Чернявської 
Українська держава відзначила Трудовою відзна-
кою «Знак Пошани» Мінагрополітики та продо-
вольства України. 

Людмила Іванівна Чернявська - видатна 
жінка-науковець святкує ювілей!


